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Motto: Hlavně to zdraví!!!

Začínám úvodník do nového roku slovy hlavně to zdraví!!!
Vážení spoluobčané,
co víc Vám mohu popřát do nového roku 2016 než hlavně  to zdraví. Je to nejdůležitější v životě, co
člověk může mít a čeho by si měl i vážit. Zároveň bych Vám chtěl popřát štěstí, lásku, mnoho životních a
pracovních úspěchů, abychom se všichni měli rádi,  mnoho potřebných sil do života, úsměvů na tváři a ať
se Vám splní všechna Vaše přání......
Pojďme nebo nepojďme malinkými krůčky bilancovat rok 2015. Každý si můžeme říci, jaký pro nás byl,
co se nám podařilo, co se nám v opačném případě  nepodařilo, v čem můžeme přidat, v čem můžeme
polevit, v čem se máme zlepšit, v čem budeme pokračovat a tím zároveň navážeme na rok 2016. Na rok
2015 určitě tak rychle nezapomenu. V rodinném životě jsem zažil mnoho ztrát, a proto se opět vracím  k
mottu „hlavně to zdraví“. Po stránce pracovní to byl můj celý první rok ve funkci místostarosty v naší
obci.  Byly  to pro mě  smíšené pocity obohacené bohatými  zkušenostmi  do života.  Zjistil  jsem,  že to
nebude procházka růžovou zahradou, ale co už v životě bývá procházka růžovou zahradou? Jestli někdo z
Vás zná odpověď na tuto otázku, ať mi ji poví a já se začnu procházet. Tak nad tím začínám uvažovat a
přemýšlím, že takové procházky růžovou zahradou se hledají velice těžko. Už se nemohu dočkat na rok
2016 s Vámi občany. 
Tak a teď  malá jednoduchá hádanka pro děti? Milé děti, jestli přijdete na to, co nám v tomto ročním
období schází, ale i přes vánoční svátky chybělo?  Je to sníh a s ním i spojené zimní radovánky. Co pro
nás, jako pro lidi, znamená sníh? Je to přísun vody, se kterou neustále bojujeme a které je nedostatek. Kdo
s nedostatkem vody bojuje, jsou i zemědělci.  A co turisté v zimě na Velký Javorník s rozhlednou? Prostě
schází nádherně zasněžená krajina kolem dokola. A co sportovci a zimní sporty u nás v obci? Naši lyžaři
jsou připraveni k zásahu na úpravu běžeckých a sjezdových tratí, ale pořád jen čekají, kdy se příroda
umoudří a sněhu bude dostatek. Tak teď můžeme jen doufat. Tento článek píši a zrovna koukám z okna a
vidím sněhovou pokrývku, bohužel jen 2 cm. Podle předpovědi počasí hlásí leden teplotně nadprůměrný
bez sněhových srážek. Necháme se překvapit. Co sníh znamená pro obec? Je s ním spojená kupa práce a
my jsme na to připraveni a vybaveni. Budou to pro mě jen veliké starosti, že tam není odhrnuto, tam je
nedostatečně  odhrnuto,  tam se  zapomnělo  odhrnout,  tomu bylo  nahrnuto  na  plot,  ten  to  tak  nechtěl
odhrnout, běžte se podívat, jak nám to odhrnul..... Budu se snažit tyto problémy a nedostatky urgentně
řešit, ale přeji si, aby už ten sníh byl a hlavně děti, aby si jej pořádně užily a ještě abych nezapomněl, tak i
já si jej snad užiji. 
Osobně  jsem milovníkem sjezdového  lyžování,  a  proto  se  těším,  až  si  v  okolí
krásně zalyžuji a naberu plno potřebných sil k životu a k vykonávané práci.  
Děkuji všem, kteří přečetli můj úvodník až do konce.       
Martin Fojtík 
místostarosta obce Veřovice



Něco málo k odpadovému hospodářství v obci .....
Nejdůležitější  je  toto  upozornění  pro  občany  k  pravidelnému  svozu  směsného  komunálního
odpadu, tj. popelových nádob!!!
Pravidelný svoz směsného komunálního odpadu, tedy popelových nádob, v roce 2016 bude vždy v
pondělí  každý  LICHÝ TÝDEN !
Nikoliv tak, jak je zaznamenáno v kalendáři,  který jste od obce obdrželi  na rok 2016. Svozová
firma nám nevyhověla s přesunem termínů uvedených v letošním kalendáři. 
V kalendářích tento svoz směsného komunální odpadu, tedy popelových nádob, byl označen černou
barvou  popelové  nádoby.  V letošním kalendáři  tento  svoz  směsného  komunálního  odpadu  byl
vyznačen vždy v pondělí každý sudý týden. 
Upozornění  a  prosba  pro  občany,  aby  neparkovali  v  blízkosti  kontejnerového  hnízda  u  modrého
elektrobazaru (naproti obchůdku u Ivánků). Parkováním svého vozidla v blízkosti kontejnerového hnízda
bráníte  v  odvozu  tříděného  odpadu  na  skládku.  Přestože  je  prostor  označen  dopravní  značkou
NEPARKOVAT, nadále se parkuje, parkuje a parkuje.... Neustále je upozorňováno poctivými občany na
to, že nejsou vyvezeny popelnice, protože se tam vozidlo Technických služeb Valašské Meziříčí značky
MAN prostě nedostane, jelikož parkující vozidla opět brání odvozu těchto odpadů. Prosím Vás, ponechte
prostor pro vozidlo značky MAN, abychom tento tříděný odpad mohli bez jakýchkoliv problémů odvážet.
Děkuji. Pozor, ale nechci se dotknout místních občanů, jelikož teď přes svátky jsem zažil spoustu cizích
vozidel, která nepatří našim občanům a která si parkují, kde chtějí. Jsou to turisté směr Velký Javorník s
rozhlednou. Jsem velice rád těmto návštěvám turistů v naší obci, ale tito lidé si musí uvědomit, že jsou na
návštěvě  a  parkovat  na  cizích  pozemcích  občanů  téměř  v  obývacím pokoji  je  nepřípustné!  Ale  my,
jakožto Veřovjané, za to nemůžeme. Naším momentálním opatřením bylo otevření parkovací plochy na
škvárovém hřišti, i přesto opět přespolní dokázali zaparkovat v obývacím pokoji u Veřovjanů doma.  
Aby toho nebylo málo, opět musím kritizovat a poukazovat na některé, upřesňuji na některé, nepoctivé
občany v naší obci. U našeho nádherného kostela Nanebevzetí  Panny Marie s krásným hřbitovem se
nachází za smuteční síní kontejner pouze a jen pro hřbitovní odpad. Pro ty občany, kteří neví, co je to
hřbitovní odpad: za hřbitovní odpad se považují květiny (živé, suché či umělé), věnce, svíčky, plevel,
apod. S odpadem v kontejneru za hřbitovem je problém. Každý asi dobře ví, co se v něm také, bohužel,
objevuje (pneumatiky, staré matrace, nábytek i komunální odpad, který patří do popelnice). Bohužel, není
v silách obecního úřadu tomuto nešvaru zabránit. Proto znovu apelujeme na občany, pokud přistihnete
někoho konkrétního, nahlaste to, prosím, přímo na můj mobilní telefon číslo 736 689 699. Pro letošní rok
jsem měl dvě přání. Jedno přání bylo, ať jsme všichni zdrávi, to je to nejdůležitější, a druhé přání bylo
zakoupení fotopasti na obec a tyto neřády potrestat. 
Nejvíce je mi líto těch poctivých občanů, a těch je opravdu v obci převážná většina, kteří si tento článek
museli přečíst a já je tím okradl o jejich drahocenný čas. Za to se jim moc omlouvám. 
Všem děkuji za vstřícnost a pochopení.... Martin Fojtík 

  místostarosta obce Veřovice

Hlavní projekty na léta 2016 - 2017
1) Kanalizace a ČOV obce Veřovice – v roce 2016 chystáme provést výběrové řízení na podání žádosti o
dotaci a následně na zhotovitele stavby. V případě  získaní dotace  realizovat výstavbu  kanalizace a ČOV
v letech 2017 – 2018.

2)  Přístavba,  nadstavba  a  stavební  úpravy  šaten  sportovního  areálu  –  stavba  je  plněna  podle  plánu
harmonogramu prováděných stavebních prací, tj. hrubá stavba byla zvládnuta do 23.12.2015. Kolaudace a
předání hotového díla je 30.6.2016.

3) Vodovod pro dolní část obce – do 31.3.2016 má být dokončena dokumentace pro provádění stavby.
Tento dokument slouží k výběrovému řízení pro výběr zhotovitele stavby. V roce 2016 chystáme provést
výběrové řízení na podání žádosti o dotaci a následně na zhotovitele stavby. V případě  získání dotace
realizovat výstavbu vodovodu pro dolní část obce v roce 2017. 
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4) Změna č.1 Územního plánu Veřovice – dokončit do srpna 2016.

5) Víceúčelový dům v obci – veškeré potřebné dokumentace k provádění stavby máme již zajištěny (tj.
územní  řízení,  stavební  povolení,  dokumentace  pro  provádění  stavby).  V roce  2016 chceme  provést
výběrové řízení na zhotovitele stavby. Následně připravit žádost o dotaci. Realizace stavby 2017 – 2018
za předpokladu získání patřičné dotace na stavbu.

6) Soubor opatření v dopravě. V roce 2016 vypracovat projektovou dokumentaci a následně podat žádost
o dotaci. Výběrové řízení provést v roce 2016 na zhotovitele stavby. Realizace stavby v roce 2017.

7) Mezinárodní dny s obcemi Hendungen 4.8.2016 – 7.8.2016 a Lampertswalde 14.7.2016 – 17.7.2016.

USNESENÍ    ze 14. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 22.12.2015
Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění:
14/1 určuje ověřovatele zápisu ve složení: Ing. Jindra Zábranský a Tomáš Gold
14/2 schvaluje program 14. zasedání ZO, předložený starostou obce         
14/3 volí návrhovou komisi ve složení: Ing. Ondřej Matuš a Ing. Iva Šumšalová
14/4 bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru o činnosti výboru
14/5 bere na vědomí zprávu předsedkyně finančního výboru o činnosti výboru
14/6 bere  na  vědomí  informaci  o  činnosti  orgánů  obce  od  13.  zasedání  zastupitelstva  obce   

předloženou starostou a místostarostou obce 
14/7    rozhodlo o provedení Změny č.1 ÚP Veřovice
14/8    rozhodlo na základě nabídky na zpracování Změny č.1 ÚP Veřovice o zadání této zakázky
           a uzavření Smlouvy o dílo s firmou Urbanistické středisko Ostrava s.r.o., Spartakovců 3, 
           708 00 Ostrava - Poruba, IČ: 00562963 za cenu díla 321.360,- Kč s DPH ( 265.560,- bez DPH)
14/9   schvaluje podání žádosti o podporu na vyhotovení Změny č.1 ÚP Veřovice z dotačního
           programu IROP, výzva Územní plány, specifický cíl 3.3 Podpora pořizování a uplatňování
          dokumentů územního rozvoje
14/10 ukládá starostovi obce provést výběr firmy na vypracování  žádosti o dotaci
          z dotačního programu IROP, výzva Územní plány, specifický cíl 3.3 Podpora pořizování
          a uplatňování dokumentů územního rozvoje a podat žádost v termínu do 31.1.2016
14/11 schvaluje Akční plán rozvoje obce Veřovice na léta 2016 - 2017
14/12 schvaluje zapojení obce do projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji“ poskytnutím
          dotace z rozpočtu obce na rok 2016 konečným uživatelům ve výši  3.000,- Kč jednomu
          každému, celkově však maximálně ve výši 120.000,- Kč
14/13 schvaluje uzavření Smlouvy o spolupráci při realizaci projektu „Kotlíkové dotace
           v Moravskoslezském kraji“ mezi obcí Veřovice a Moravskoslezským krajem se sídlem 
           28. října 117, 702 18 Ostrava, zastoupeným hejtmanem kraje Miroslavem Novákem na
           spolufinancování výměny kotlů v rámci OPŽP reg.č. CZ.05.2.32/0.0/0.0/15_016/0000010 
           v souladu s usnesením č. 14/12
14/14 stanovuje  měsíční odměny za výkon  funkce  neuvolněným členům  Zastupitelstva obce
           Veřovice, předsedům výborů a komisí, členům výborů a komisí v maximální výši dle přílohy
           č.1 nařízení vlády č.37/2003 Sb.,v platném znění, i v případě budoucí změny nařízení vlády
           č.37/2003 Sb., přičemž se  při výkonu více funkcí odměny nekumulují
14/15  schvaluje rozpočtové opatření č. 7/2015 takto:
           příjmy:         navýšení o 360.000,- Kč        na celkových      27,382.850,- Kč
           výdaje:             navýšení o 360.000,-Kč         na celkových      37,225.150,-Kč
           financování:     ---
           Úplné znění  rozpočtového opatření č. 7/2015 je nedílnou součástí tohoto usnesení         
14/16   schvaluje na základě žádosti Základní školy a Mateřské školy Veřovice, příspěvková
            organizace, 742 73 Veřovice 276, částku ve výši 25.000,- Kč na zřízení osobního asistenta
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14/17 schvaluje rozpočet obce Veřovice na rok 2016 s provedenými úpravami. Úplné znění rozpočtu
           obce Veřovice na rok 2016 je nedílnou součástí tohoto usnesení                 
14/18 schvaluje rozpočtový výhled obce Veřovice na léta 2017 - 2018
14/19 schvaluje organizační zajištění inventarizace majetku a závazků obce k 31.12.2015 a plán
          inventur, vypracovaný starostou obce v souladu s ustanovením § 5 vyhlášky č. 270/2010 Sb., 
          o inventarizaci majetku a závazků 
14/20 bere na vědomí možnost přijetí úvěru na financování investičních akcí obce v roce 2016
14/21 bere na vědomí provedení výběrového řízení na vyhotovení projektových dokumentací
          PDUR, PDSP a PDPS „Soubor opatření na úpravu dopravní infrastruktury směřující ke zvýšení
          bezpečnosti a zklidnění dopravy v obci Veřovice“ a zadání zakázky firmě AŽD Praha s.r.o.,
          Žirovnická 2, 106 17 Praha 10, IČ 48029483 , která podala nejvýhodnější nabídku za cenu díla
          163.955,- Kč včetně DPH, termín ukončení díla 31.3.2016
14/22 bere na vědomí provedení výběrového řízení na zakázku Zpracování PD k provedení stavby
          a výběru zhotovitele stavby „Vodovodní řad pro dolní část obce Veřovice“ a zadání této
          zakázky firmě AgPOL s.r.o., Jungmannova  153/12, 779 00 Olomouc, IČ: 28597044, za cenu
          díla 397.662,- včetně DPH, termín dodání 28.2.2016
14/23 schvaluje podání žádosti o dotaci z programu MMR Rozvoj venkova DT 4 Podpora obnovy
          drobných sakrálních staveb na opravu pomníku obětem 1. světové války
14/24 schvaluje podání žádosti o dotaci z programu MMR Rozvoj venkova DT 5 Podpora obnovy
          místních komunikací na opravu parkoviště za hřbitovem,  místní komunikace č. 6-1-2
14/25 schvaluje podání žádosti o dotaci z programu MŠMT Státní podpora sportu pro rok 2016,
          program 133510, na akci „Přístavba, nadstavba a stavební úpravy šatních kabin sportovního
          areálu Veřovice“
14/26 ukládá starostovi obce zajistit vypracování  žádostí o dotace dle usnesení č.14/23, 14/24 a 14/25 
          a jejich včasné podání v termínech požadovaných vyhlašovateli
14/27 schvaluje Výzvu a zadání pro výběrové řízení na zpracování a podání žádosti o finanční
          podporu na realizaci investiční akce „Kanalizace a ČOV obce Veřovice a Vodovodní 
          řad Veřovice,  ucelená část A – Kanalizace a ČOV obce Veřovice“ vypracovanou firmou
          SONAP systém s.r.o. Olomouc
14/28 ukládá starostovi obce vyhlásit výběrové řízení na zpracování a podání žádosti o finanční
          podporu  na realizaci akce: „Výstavba kanalizace a ČOV obce Veřovice“ podle zadání
          schváleného  usnesením č. 14/26 v termínu do 31.1.2016
14/29 nepřijalo nabídky Regionální poradenské agentury Brno na zpracování žádostí o dotaci
          na Výstavbu kanalizace a Výstavbu vodovodu v obci Veřovice 
14/30 bere na vědomí informaci z jednání Valné hromady Mikroregionu Frenštátsko dne 15.12.2015
14/31 bere na vědomí rozpočet Mikroregionu Frenštátsko na rok 2016
14/32 bere na vědomí rozpočtový výhled Mikroregionu Frenštátsko na léta 2017- 2018
14/33 bere na vědomí informaci z jednání  Valné hromady DSO Sdružení povodí Sedlnice dne
          21.12.2015
14/34 bere na vědomí rozpočet DSO Sdružení povodí Sedlnice na rok 2016
14/35 bere na vědomí plán inventur a zápis z jednání revizní komise ze dne 21.12.2015 DSO Sdružení
          povodí Sedlnice
14/36 schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene č. IP-12-8016358, Veřovice,
          p.č.1318/33 Bolomová, NNK mezi obcí Veřovice a firmou ČEZ Distribuce, a.s., zastoupenou
          na základě plné moci firmou ARPEX MORAVA s.r.o., Teslova 873/2, 702 00 Ostrava - Přívoz
          IČ: 268 09 559 na zřízení a vymezení věcného břemene- osobní služebnosti na pozemcích
          parc.č. 2149/1 a parc.č. 2151 v k.ú. Veřovice ve prospěch firmy ČEZ Distribuce a.s., dle čl.II
          smlouvy za jednorázovou náhradu ve výši 4.000,- Kč
14/37 schvaluje prodej pozemků v k.ú. Veřovice v rámci majetkoprávního vypořádání pozemků
          po stavbě úpravy drobného vodního  toku Jičínka, Lesům České republiky, s.p., Přemyslova
          1106/19, Nový Hradec Králové, 500 08 Hradec Králové, IČ: 42196451
          - parcela č. 2165/14 – vodní plocha o výměře 110 m²
          - parcela č. 2165/15 – vodní plocha o výměře 70 m²
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          - parcela č. 2165/16 – vodní plocha o výměře 25 m²
          - parcela č. 21645/22 – vodní plocha o výměře 229 m²
          - parcela č. 2165/23 – vodní plocha o výměře 153 m²
          - parcela č. 2165/26 – vodní plocha o výměře 284 m²,
         které vznikly oddělením z pozemku parcela č. 2101/1 geometrickým plánem pro rozdělení
         pozemků č. 2138-7/2015,  vypracovaným Ing. Vladimírem  Mitrengou, celková výměra 871 m²
         za kupní cenu 13.065,-  Kč
          - parcela č. 2101/5 – vodní plocha o výměře 14 m² , která vznikla oddělením z pozemku parcela
          č. 2101/1 GP pro rozdělení pozemku č. 2137-6/2015, vypracovaným Ing. Vladimírem
          Mitrengou  za kupní cenu 210,- Kč        
         Záměr prodeje byl schválen na 13. zasedání ZO Veřovice dne 24.11.2015 usnesením č. 13/16  a
         byl zveřejněn na úřední desce obce ve dnech 27.11.-16.12.2015
14/38 schvaluje termíny zasedání Zastupitelstva obce Veřovice v roce 2016:  26.1., 23.2., 22.3., 19.4.,
          17.5., 21.6., 23.8., 20.9., 25.10., 15.11., 13.12.2016 
  
                  Ing. Břetislav Piterák             Martin Fojtík 

              starosta obce                     místostarosta obce

                   
                    

Informace   o konání 15. zasedání  Zastupitelstva obce Veřovice
Obecní úřad Veřovice informuje o konání 15. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, svolaného starostou
obce Ing. Břetislavem Piterákem na den  26. ledna 2016 od 17,00 hod. do přísálí Kulturního domu ve
Veřovicích. Projednávány budu finanční a majetkoprávní záležitosti, výběrová řízení, žádosti o dotace a
územní plánování. 
K účasti na toto zasedání Zastupitelstva obce Veřovice Vás, členy zastupitelstva obce a občany Veřovic,
srdečně zvu.                                                                               Ing. Břetislav Piterák, starosta obce

Důležité informace pro občany:
ODBOR DOPRAVY:
1. Na  registru vozidel a  řidičů  i po 1. lednu 2016 bude pořád platit pro vyřizování záležitostí  místní
příslušnost, tzn. že nepůjde vyřídit přepis vozidel, výdej řidičských průkazů  na jiné obci s rozšířenou
působností (ORP)
» pro občany s trvalým pobytem ve Veřovicích platí Městský úřad Frenštát pod Radhoštěm.
2. Od 1. ledna 2016 bude možnost přidělit registrační značku na přání (správní poplatek 5.000,- Kč za
každou tabulku) a registrační značnu na nosná zařízení připojitelná s silničnímu vozidlu, např. na nosič
jízdních kol (správní poplatek 600,- Kč).

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ:
Od 16.12.2015 byl na webu města Frenštát pod Radhoštěm  zpřístupněn elektronický katalog sociálních
služeb, kde jsou k dispozici informace o všech registrovaných sociálních službách jak v našem územním
obvodu  ORP, tak i mimo něj.

MINISTERSTVO VNITRA:
Máte evidovanou adresu trvalého pobytu na adrese sídla ohlašovny?
Od 1.1.2016 jsou pro Vás ukládána oznámení o uložení zásilky a výzvy s poučením na ohlašovně,  v
jejímž  správním obvodě  máte  hlášen  trvalý  pobyt.  Uložením oznámení  o  uložení  zásilky a  výzvy s
poučením na vhodném místě  v sídle ohlašovny jsou po uplynutí  lhůty deseti  dnů  splněny podmínky
fikcedoručení,  desátým  dnem  se  považuje  písemnost  za  doručenou.  Upozorňujeme,  že  i  nepřevzatá
písemnost  nabude  právní  moci  a  stane  se  tak  vykonatelnou.  Nevyzvednutí  písemnosti  adresátem
neznamená, že po adresátovi nikdo nic nemůže chtít, protože o tom nebyl srozuměn. Řízení pokračuje
dál! Nepřevzetím pošty je možné promeškat např.  lhůtu na odvolání a poškodit takovýmto chováním
pouze vlastní osobu. 5



Některé změny spojené s novelou zákona o občanských průkazech (OP) účinné od 1.1.2016 
Doba platnosti OP občanů starších 70 let.
OP se občanům starším 70 let budou nově vydávat s platností na 35 let od data vydání dokladu. V případě
změny některého údaje zapsaného v takovém OP (např. údaj o místě trvalého pobytu) bude však přesto
nutné OP vyměnit.

Převzetí vyhotoveného OP na kterémkoliv obecním úřadu obce s rozšířenou působností.
I nadále bude možné podat žádost o vydání OP na kterémkoliv obecním úřadu ORP, přičemž vydávajícím
úřadem uvedeným  na  dokladu  bude ten  obecní  úřad  obce  s  rozšířenou  působností,  u  kterého  občan
požádal o vydání OP. V případě, kdy občan při podání žádosti sdělí, že si přeje převzít OP se strojově
čitelnými údaji na jiném úřadu, bude převzetí OP u obecního úřadu obce s rozšířenou působností, který
občan uvede v žádosti, zpoplatněno správním poplatkem ve výši 100,- Kč. Tento správní poplatek bude
vybírán při převzetí OP. 

Vydání OP po dovršení 15 let věku občana.
Pokud má občantrvalý pobyt na území ČR a nemá občanský průkaz, je povinen požádat o jeho vydání po
dovršení 15 let, nejpozději však do 30 dn ode dne, kdy dosáhl věku 15 let.

Některé změny spojené s novelou zákona o cestovních dokladech účinné od 1.1.2016 
Podat žádost o vydání cestovního pasu a převzít vyhotovený cestovní pas bude možné na kterémkoliv
obecním úřadu obce s rozšířenou působností (ORP). Vydávajícím úřadem uvedeným na dokladu bude ten
obecní úřad ORP, u kterého občan požádal o vydání cestovního pasu. V případě, kdy občan při podání
žádosti sdělí, že si přeje převzít cestovní pas na jiném úřadu, bude převzetí cestovního pasu zpoplatněno
správním poplatkem ve výši 100,- Kč. Tento správní poplatek bude vybírán při převzetí cestovního pasu.

Občanům, kteří potřebují urychleně vycestovat do zahraničí, se na žádost vydá ve lhůtě do 6 pracovních
dnů cestovní pas s biometrickými údaji s platností na 10 let, občanům mladším 15 let s dobou platnosti na
5 let. V tomto případě bude možné hotový doklad převzít pouze v místě podání žádosti. Správní poplatek
za vydání  cestovního pasu s biometrickými  údaji  ve lhůtě  do 6 pracovních dnů  činí  4.000,- Kč,  pro
občany mladší 15 let 2.000,- Kč. Zároveň se zrušuje vydávání cestovních pasů bez biometrických údajů
ve zkrácené lhůtě do 15 dnů s dobou platnosti na 6 měsíců. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

          
      www.zsverovice.cz                                                                                                leden 2016           

PŘEJEME VŠEM OBČANŮM HODNĚ ZDRAVÍ A ŠTĚSTÍ A ÚSPĚCHŮ V NOVÉM ROCE.

MIKULÁŠ 2015 A FIALOVÉ BALÓNKY

V pátek 4. prosince se Veřovicemi prohnal velký vítr. Tak velký, že dokázal přivát i Mikuláše s anděly a
čerty. Ti všichni navštívili školku a Mikuláš rozdával hodným dětem adventní kalendáře a také si s dětmi i
zatančil.
Potom se celá skupina odebrala do školy, tady už byly děti zlobivější, a tak mohli nastoupit čerti a některé
hříšníky dokonce i strčili do pytle. Ale Mikuláš rozhodl, že do pekla se tentokrát nikdo odnášet nebude a
kluci  se  vrátili  do  třídy.  Žáci  Mikulášovi  zazpívali  písničky  a  za  odměnu  si  mohli  vybrat  bonbón  z
andělského košíku.                                                    6



Pak se opět zvedl vítr a všechny odvál pryč. Snad se za rok zase všichni vrátí. 
Odpoledne se pak zaplnilo nádvoří školy dětmi a jejich rodiči. Všichni si přišli pro fialový balónek, na který
si napsali, co by si přáli od Ježíška. Přesně v 15. 15 dal z Rádia Impuls pokyn herec Václav Vydra a na
mnoha místech celé republiky se vznesly balónky k nebi. Ve Veřovicích k Ježíškovi odletělo 189 balónků.
Věříme, že se naše přání splní. 
Mgr. Martina Šlapalová
V celé  ČR  bylo  vypuštěno  celkem  87923  balónků,  a  to  z  398  míst  v  celé  ČR.  Rekord
z roku 2014 se tedy bohužel překonat nepodařilo. Naše škola vypustila 189 balónků a chtěli bychom letos
tuto akci opakovat a pokusit se o vypuštění 250 balónků. 
Mgr. Renata Štěpánová

OHLÉDNUTÍ ZA VÁNOČNÍM JARMARKEM 2015
Už několik let mohou návštěvníci jarmarku nejen nakoupit krásné výrobky žáků školy, ale také přispět na
konto dobročinných organizací a na 3. adventní koncert.
Na dobrovolném vstupném se vybralo 2 774 Kč, k této částce přispěla každá třída deseti procenty ze svého
zisku, a tak jsme mohli organizaci UNICEF zaslat 2000 Kč, organizaci Lékaři bez hranic 2000 Kč a na 3.
adventní koncert 1000 Kč.
Děkujeme všem, kteří přispěli.
Mgr. Martina Šlapalová

Vánoce na hradě Šternberk 
Ve středu 2. prosince žáci 5. – 9. tříd navštívili hrad Šternberk. Jako první na programu byla návštěva
vánoční dílny na hradě.  Zde si žáci pod vedením lektorek mohli vyzkoušet  malování na sklo, výrobu
gelových  svíček  nebo  vybarvování  svícnu  ve  tvaru  rybičky.  K příjemné  vánoční  atmosféře  přispěly
vánoční koledy a výborný horký čaj, který byl pro děti po celou dobu k dispozici. Výrobky se opravdu
povedly. Žáci si je samozřejmě mohli odnést domů jako dárečky pro sebe nebo své blízké k Vánocům.
Poté již následovala prohlídka vánočně  vyzdobeného hradu.  Mimo informací z historie hradu se žáci
dozvěděli i mnoho zajímavého o vánočních tradicích a zvycích. Posledním bodem programu byla krátká
zastávka v Olomouci na vánoční trhy. Vůně perníčků, trdelníků a punče byla všudypřítomná, atmosféra
Vánoc nás zcela pohltila.

                                                 Mgr. Ludmila Šírová
Joseph and his amazing
14.  prosince  byla  6.  a  7.  třída  na  vystoupení  studentů  gymnázia  z Nového  Jičína.  V první  části
Muzikálové lásky zahrál jejich orchestr a studenti zazpívali krásné muzikálové písně. Také ve druhé části,
muzikálu Joseph and his amazing, se pořád zpívalo.
Přestavení se nám všem moc líbilo.                  Nikola Dobiášová, 7. třída

Návštěva Policie ČR
Ve středu 16. prosince jela naše 8. třída spolu s  9. třídou na preventivní program Právní odpovědnost dětí
do Nového Jičína. Dozvěděli jsme se mnoho nového. Zjistili jsme, jaký je rozdíl mezi trestným činem
a přestupkem. Také jsme se dozvěděli, kdo řeší přestupky a naopak kdo řeší trestné činy. Líbilo se mi, že
přednášející nám část informací předávali zábavnou formou. Určitě nás všechny moc potěšilo to, že jsme
dostali odpovědi na naše předem připravené otázky. Přednášející byli velmi příjemní a vzájemně se při
odpovědích na naše otázky doplňovali. 

                                                                                                        Nikola Habáňová, 8. třída 

OF FLORBAL CUP 2015
Mladší žákyně se v pondělí 30. 11. 2015 účastnily FLORBAL CUPu ve Štramberku. Naše holky bojovaly
a umístily se na 3. místě.
Žákyním gratuluji a přeji mnoho sil do dalších utkání.          Mgr. Karolina Guzdková
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Olympiáda v českém jazyce
Dne  8.  12.  2015  proběhlo  školí  kolo  olypiády  v  českém  jazyce.  Olympiády  se  zúčastnílo  11  žáků
z 8. a 9. třídy. Do okresního kola postupuje Alžběta Macíčková z 9. třídy a Nikola Habáňová z 8. třídy.
Všem děkuji za účast, vítězkám gratuluji.                                          Mgr. Karolina Guzdková

ZÁPIS DO PRVNÍ TŘÍDY PRO ŠKOLNÍ ROK 2016 /2017
Zveme rodiče s dětmi, budoucími prvňáčky, k zápisu do 1. třídy,
který se uskuteční v úterý 26. ledna 2016 v budově školy
v době od 14 do 16 hodin.
Vezměte s sebou rodný list dítěte a občanský průkaz.
K zápisu se dostaví děti narozené od 1. 9. 2009 do 31. 8. 2010 a děti s
odloženou
školní docházkou. 
K zápisu do naší školy může přijít i dítě, které má odklad vystavený jinou školou.
Těší se na vás učitelé ZŠ Veřovice

Zprávy o činnosti mateřské školy za měsíc listopad a prosinec
     Přestože úterý 3.11.2015 byl krásný slunečný den, naše Mateřská škola se proměnila ve strašidelnou
zem. Děti přicházely ve strašidelných kostýmech a slavil se Halloween. Když si odpoledne  rodiče přišli
pro svá malá strašidýlka, museli nejdřív projít naší proměněnou tělocvičnou, kde spolu s dětmi splnili
několik halloweenských úkolů.
     V tomto měsíci nás také navštívili zaměstnanci firmy SMS, která je hlavním finančním partnerem
neziskové organizace Celé Česko čte dětem. Tato firma darovala každému z dětí  náramek a dárkový
balíček.  Také  školce  darovala  spoustu  nových  dětských  knížek,  z  kterých  nám  chodí  jedna  ze
zaměstnankyň  předčítat. Dětem obou oddělení se tento nápad velice zalíbil a těší se na další návštěvu.
Děkujeme firmě SMS za dar, kterého si velice vážíme.
     Ve čtvrtek 26.11.2015 se ve třídě Ježků rozsvítil vánoční stromeček, zazněly vánoční koledy, zavonělo
cukroví a Vánoční dílna mohla začít. Třída byla plná příhodného materiálu - větvičky, stužky, korálky,
přírodniny a spoustu dalšího. O občerstvení se postaraly děti z Veverek, které napekly výborné linecké
tyčinky. Rodiče spolu s dětmi vyráběli krásné vánoční věnce, svícny, ozdoby, zdobili perníčky a slepovali
cukroví, které nám rovněž připravily šikovné děti  z Veverek. Výrobky se opravdu moc povedly,  děti,
rodiče i my jsme z nich měli velkou radost.
     Také děkujeme rodičům, kteří  své výrobky zanechali ve školce a my je mohli prodat na již tradičním
Vánočním jarmarku. Vydělané peníze pak MŠ použije pro potřeby dětí.
     Už od začátku měsíce děti pilně nacvičovaly vystoupení pro dříve narozené občany. Letos jsme si
připravili  pohádku  O narození  Jezulátka,  v  které  nechyběly  koledy,  říkadla  ani  taneček.  Malé  herce
pohádka velmi bavila, s radostí si měnili role a těšili se na vystoupení v kostýmech. V pátek 27.11.2015
nastal konečně  ten dlouho očekávaný okamžik a sálem KD zazněly milé dětské hlásky, zpívající naše
krásné české koledy. Dětem se vystoupení moc povedlo a všem v sále se moc líbilo.
     Ve čtvrtek 26.11.2015 proběhla poslední lekce předplaveckého výcviku předškolních dětí. Každé z
nich obdrželo své první mokré vysvědčení a velkou čokoládovou medaili. 
     I v listopadu pokračovaly naše víkendové turistické výlety. Druhou neděli v měsíci jsme si vyšli za
krásného počasí na Můstky ve Frenštátě p./R. a odtud lesem do Veřovic. Všem zúčastněným se to moc
líbilo a naplánovali jsme další výšlap, který se uskutečnil v sobotu 28.11.2015. Tentokrát byl cíl výletu
Kamenárka. Cestou se nám opět naskytly krásné výhledy do kraje. 
     V pátek 4.12.2015 jsme se všichni převlékli za čerty a dováděli jsme v našem pekle. Také navštívil
naši  školku  Mikuláš  se  svou družinou  a  předal  dětem nadílku.  Společně  jsme  si  zazpívali  koledy a
zatancovali při čertovské diskotéce. 
     Ve středu 9.12.2015 odpoledne přišli do MŠ rodiče a se svými dětmi napsali dopis Ježíškovi. Anděl
mu psaníčko určitě předal. Při této příležitosti předvedly děti rodičům vystoupení s vánoční tématikou. 
     Zima se kvapem blíží a příroda se chystá ke spánku. A právě na toto téma jsme si s dětmi v těchto
měsících povídali, hráli si, zpívali, vyráběli, cvičili a prováděli spoustu dalších činností, které děti i nás
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baví, rozvíjí a je nám při nich společně krásně.
Na závěr jménem zaměstnanců a všech dětí mateřské školy přejeme občanům Veřovic v novém roce 2016
pevné zdraví, lásku a hodně osobních a pracovních úspěchů.
Jana Fabíková

                                                                                                                                                                                   
Zpráva o činnosti Klubu důchodců Veřovice za rok 2015

Scházíme se  pravidelně  každý poslední  čtvrtek  v  měsíci  v  16,00 hodin.  V zimních  měsících
chodíme do kulturního domu do sklípku a v letních měsících chodíváme do přírody na výlety,
pochody a výstavy.
Leden – únor – kulturní dům - sklípek
Březen  – oslava MDŽ – Hospůdka v zatáčce u paní Evy Fenclové
Duben  – jarní setkání v kulturním domě s hudbou i programem, vystoupení
MŠ, děti z Nového Jičína z Fokusu – kroužek švihadla
- setkání předsedů klubů seniorů v Sedlnici, hosté Valerie Zawadzká, rádio
Orion    
Květen – setkání zrušeno
Červen – setkání na lyžařské chatě
Červenec – setkání v kavárně u pana Jaroslava Balcárka
Srpen – setkání v Hospůdce v zatáčce u paní Evy Fenclové
Září – výlet do Mošnova na letiště vlakem, výlet na sv. Hostýn vlakem
- 23.  září přijeli  naši hosté - senioři  z Výprachtic na návštěvu. V dopoledních hodinách jsme
navštívili  Muzeum  ve  Frenštátě  p.R.  a  odpoledne  se  uskutečnila  exkurze  v  pálenici  u  pana
Piteráka. Všichni jsme se dobře bavili, celé odpoledne vyhrávala hudba k poslechu i tanci. Hosté
odjížděli  ve  večerních  hodinách  a  pozváni  jsou  naši  senioři  na  návštěvu  v  roce  2016  do
Výprachtic.
Říjen – přednáška u pana Jaroslava Balcárka – na programu – služby sociální péče  - Domov
důchodců Hortenzie Frenštát p.R.
-  v přísálí  kulturního domu nám připravil  studenou kuchyni  pan Ing.  Jiří  Guzdek,  který nám
přednášel o zdravém stravování 
Listopad  – navštívili jsme naše občany, kteří pobývají v Domově důchodců Hortenzie Frenštát
p.R., setkání bylo velmi srdečné a milé. Když jsme se loučili, ukápla i slzička, slíbili jsme, že
zase přijedeme na další návštěvu.
-  27.11.  jsme  připravili  pro  seniory  předvánoční  přátelské  posezení  s  hudbou  i  tombolou  a
programem,  vystoupila  MŠ  a  scholka  z  veřovského  kostela  se  zpěvem  pod  vedením  Sáry
Urbanovské a Bernadety Matúšové, přijely mezi nás hodslavské babičky „HOBA“, které nám
svým vystoupením zpříjemnily tento večer. Všem účinkujícím děkujeme.
Prosinec  – 29.12. jsme měli silvestrovské posezení od 15,00 hodin v kavárně u pana Balcárka při
harmonice. Dne 31.12. se konal pochod na vyhlídku, kde se loučíme pravidelně se starým rokem.
S přípitkem a pohoštěním jsme přivítali rok 2016 s přáním, ať se všichni zase po celý rok ve
zdraví a pohodě scházíme.
Sepsala: Oldřiška Šimková, 

předsedkyně klubu důchodců Veřovice   
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P O Z V Á N K A
Dovolujem si Vás pozvat na tradiční Veřovský turnaj 

v karetní  hře VŮL,  který se nově  uskuteční na chatě  Včelínek, dne
20.2.2016 v 09:00 hod.

Přihlásit se můžete  v bufetu na nádraží, počet dvojic je omezen na
24. Těšíme se na Vaší účast 

Petr Kučera - pořadatel.

INZERCE: Prodám byt v osobním vlastnictví 2 + 1 v centru města Frenštát 

pod Radhoštěm, ulice 6. května. Kontakt: 732 164 171 (volat po 15,00 hodině)

NEZAPOMEŇTE UHRADIT POPLATKY PRO ROK 2016:

POPLATEK ZE PSA 120,- Kč splatnost do 31.03.2016
          POPLATEK ZA ODPAD            420,- Kč           splatnost do 30.06.2016

                                       Bližší informace : www.verovice.cz 
������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

STATISTIKA DAT OBYVATEL KE DNI 31.12.2015

Počet občanů v obci celkem: 1993   →     z toho muži: 994,     ženy: 999,      průměrný věk:   41,05
Děti do 15 let:   294
Děti do 18 let:   355
Starší 60 let:   491
Datum narození nejstaršího občana:   04.12.1916
Datum narození nejmladšího občana: 16.11.2015

JUBILANTI MĚSÍCE LEDNA 2016

Anton Gavlák
Zdeněk Matúš 
     Lidmila Matúšová, Květoslav Geryk, František Jeřábek

  Bedřiška Křížková  
Jubilantům prvního měsíce nového roku 2016 přejeme pevné zdraví, štěstí  a spokojenost.  
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